

5

Выступают солисты Киевской оперы



Позавчера в помещении драматического театра имени Горького состоялся первый концерт солистов Государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко — заслуженной артистки УССР Г. С. Шолиной и народного артиста СССР Н. Д. Ворвулева.

Талантливые певцы не впервые выступают в Днепропетровске, очаровывая многочисленных зрителей своим высоким мастерством. И на этот раз после каждого номера программы под сводами театра подолгу засмокали аплодисменты. Днепропетровцев пленили их изумительные голоса, разнообразный репертуар, состоявший из произведений Рахманинова, Даргомыжского, Бородина, Рубинштейча, Бетховена, Бизе, Верди, Грига, русских и украинских народных песен.

— Я всегда с большим волнением выступаю в Днепропетровске. Еще на заре своей исполнительской деятельности я часто бывал в Магдалиновке, где жили мои родители, выступал с участниками художественной самодеятельности перед тружениками села в дни уборочной кампании, — рассказывает Николай Дмитриевич Ворвулев. — Позавчера Галину Семеновну Шолину и меня назвали молодые днепропетровцы, отъезжающие на целину. В числе других зрителей они были на нашем первом концерте. Мы с большим удовольствием в ближайшем будущем исполним их просьбу — побываем с концертами в Целинном крае.

На снимках: заслуженная артистка УССР Г. С. Шолина и народный артист СССР Н. Д. Ворвулев.

Фото Б. Умбраса.